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Hivatalos megnevezése: Észak-kelet Pest megyei regionális hulladékkezelő programra
A megvalósításra kerülő létesítmények 

A beruházás célja korszerű, szelektív gyűjtésre épülő települési szilárd hulladék kezelő rendszer létesítése a projekt területén. A projekt Pest-megye északi és keleti valamint Nógrád megye nyugati területén, 105 települést érint, amelynek lakosságszáma 270.373 fő. 

A rendszer a lakosságnál és a szolgáltató, kereskedelmi szférában keletkező évi 102.500 t (2007) lakossági nem-veszélyes és hasonló természetű intézményi hulladék kezelésére létesül. 

A Beruházás három gyűjtőkörzetet érint: 

· Vácrátót 

(34 település), 

· Kerepes 

(27 település), és

· Nógrádmarcal 
(45 település)

A három gyűjtőkörzetben a hasznosítható hulladékok begyűjtésére összesen kilenc hulladékudvar (három nagy – A jelű, hat kicsi – B jelű) és 486 db gyűjtő sziget kerül létesítésre. 

A szelektíven gyűjtött és kevert hulladék két gyűjtőkörzetben közvetlen szállítással jut el a központi kezelő létesítményekbe, a vácrátóti gyűjtőkörzetben pedig egy új átrakóállomás közbeiktatásával.

A régió hulladékainak kezelését végző tervezett térségi és kistérségi hulladékkezelő központok helye a hulladék áramvonalak, a szállítási útvonalak és a környezetföldtani adottságok figyelembevételével került kiválasztásra. Két hulladékkezelő központ kerül létesítésre, mindkettő meglévő hulladéklerakók bővítéseként, ezek helye:

· Kerepes-Ökörtelek völgy, és

· Nógrádmarcal

Ezek a központi, komplex telepek biztosítják a gyűjtőkörzetekben szelektíven és ömlesztve keletkező települési nem-veszélyes szilárd hulladékok hazai, EUs és helyi jogszabályoknak megfelelő minőségű fogadását, kezelését, a hulladék lehetséges legnagyobb mérvű hasznosításának előkészítését.
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Hulladékkezelő központok

Kerepes-Ökörtelek-völgyi hulladékkezelő központ

A Galgamenti és Gödöllő környéki társult települések területén keletkező kommunális hulladék elhelyezésére az elmúlt években Kerepes közigazgatási területéhez tartozó Ökörtelek-völgyben került sor. A Gödöllő és Kerepes között húzódó völgy lakott területektől távol esik, Gödöllőtől való távolsága 2,5 km, Kerepestől kb. (légvonalban (2 km ) távolságra helyezkedik el. A terület önkormányzati tulajdonban van és a hulladéklerakásra alkalmas terület nagysága lehetővé teszi a regionális hulladéklerakóvá történő fejlesztést. 

A központ tervezett feldolgozó kapacitása 2007-ben évi 72.100 t vegyes és 9.400 szelektíven gyűjtött hulladék, 2015-ben várhatóan évi 91.000 t vegyes és 12.500 t szelektíven gyűjtött hulladék.

Nógrádmarcali hulladékkezelő központ

A központ a jelenleg is üzemelő nógrádmarcali hulladéklerakó területén kerül kialakításra (hrsz 095/8, önkormányzati terület a Tárnics Kft kezelésében). 

A nógrádmarcali regionális hulladéklerakót 16 Nógrád megyei település hozta létre. Az eredeti tervezésnél 47.000 lakos 13.166 t/év mennyiségű hulladékának elhelyezésére alakították ki a lerakót. 
A lerakó bővítése
· Üzemviteli szociális épület

· Gépszín és műhely

· Veszélyes hulladéktároló 

· Kompaktor szín

· Gázszivattyú állomás, gázfáklya

· Mechanikai előkészítőmű 

· Bálatároló tér

· Komposztáló

· Szelektált hulladék átrakó állomás

Hulladéklerakók rekultivációja

A nagytérségi hulladékgazdálkodás bevezetésével a ma használt hulladéklerakók bezárásra kerülnek. A régi lerakók környezeti veszélyforrásának csökkentése megköveteli a jelenlegi szabályozások és határértékek szerinti felmérést, lefedést és rekultivációt. A projekt keretében első lépésben 3 (Kerepes Ökörtelek völgy, Vác-csörög, Aszód) lerakó rekultiválása valósul meg, míg a többi lerakót az üzemeltetés során létrehozott forrásokból fogják folyamatosan rekultiválni.
Kerepes, 2005. szeptember 20.
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