Hogyan keressünk állást az Állásbörzén?

Mire jó a Börze?

Ha állást keres, vagy állást szeretne változtatni, jó lehetőség erre az Állásbörze, ahol a munkaerő-piac két fő szereplője; az álláskereső és az állást kínáló munkaadó személyesen találkozhat. A Börzén a térségben működő és az egyetem karaihoz kapcsolódó cégek vonulnak fel, amelyek bemutatják állásajánlataikat és magukat. A kötetlen beszélgetések mellett, amelyek a standoknál valósulnak meg, érdemes a cégek bemutatkozását is meghallgatni ahhoz, hogy teljes képet kapjon arról a munkáltatóról, amely felkeltette az érdeklődését.

Hogyan érdeklődjön a standoknál?

A személyes beszélgetés előtt érdemes végigböngészni a standok, szolgáltatások listáját, mely időpontban, hol érdemes lenni ahhoz, hogy minden lehetőséget kihasználjon. A tájékoztató kiadvány segítségével először a tanácsadásokra jelentkezzen be, ahol időpontot kap. Ezután válassza ki azon cégeket, amelyek felkeltették az érdeklődését, keresse meg, mikor és hol tartják a kiválasztott cégek bemutatkozó előadásukat, majd látogasson el a kiválasztott munkáltatók, képző intézmények standjaihoz.

Beszélgetés a standoknál

Az Állásbörzén történő beszélgetés nem interjú, de itt is fontos az első benyomás. Az ápolt megjelenés mellett a határozott fellépés célszerű, sikerhez vezető kritérium.
Az Állásbörze előtt gondolja végig az alábbi kérdéseket:

· Beszéljen magáról néhány szóban.

· Mik a tervei?

· Mik az erősségei?

· Milyen eredményekre büszke?

· Miben kellene Ön szerint fejlődnie?

· Miért szeretne a cégnél dolgozni?

Beszélgetés a standnál
· Hozzon magával önéletrajzot, motivációs levelet, amennyiben lehetséges, magyar és angol nyelven. Ehhez önéletrajzmintát itt talál: www.diverzitas.gak.hu (hasznos információk álláskeresőknek).
· Határozza el, melyek azok a kérdések, amelyekre feltétlenül ki szeretne térni a beszélgetés során.

· Legyen rugalmas a beszélgetés során, ha másra (is) terelődik a szó.

· Gyűjtse a személyes benyomásokat, fontos információkat a cégről úgy, hogy figyeljen a metakommunikációra (testbeszédre) is.

· Kérjen elérhetőséget a beszélgetőpartnertől, ahol később érdeklődhet.

· Tartsa a szemkontaktust, figyeljen a másik emberre. Ő sem tesz mást, információkat gyűjt Önről.

· Határozott kézfogással búcsúzzon el a beszélgetés után.

Az állásbörze után készítsen magának egy feljegyzést a potenciális munkáltatókról, képzési lehetőségekről, hasznos információkról, amelyeket a Börzén szerzett.

További információ: 

· honlap: www.szieallasborze.hu, 

· e-mail: munkavallalas@gaknet.hu, 

· telefon: 30/349-0064

Sikeres álláskeresést kívánunk!
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